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Mitropolitul Irineu a sfințit piatra de temelie a 
bisericii din incinta Spitalului Județean Târgu-Jiu
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Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Mitropolitul Olteniei, a sfințit marți piatra de temelie 
a bisericii din incinta Spitalului Județean Târgu-Jiu. Viitorul lăcaș de cult va fi așezat 
sub ocrotirea Sfintei Mucenițe Filofteia.

La slujba oficiată în sobor, au participat numeroși reprezentanți ai instituției 
sanitare, printre care și Vienescu Dumitru, managerul spitalului.

Mitropolitul Olteniei a vorbit despre înțelesul creștin al suferinței și despre 
necesitatea rugăciunii.

„Este o binecuvântare a lui Dumnezeu că avem asemenea posibilități să zidim 
biserici, locuri de închinare și de rugăciune, aproape de cei care sunt în suferință”.

„În primul rând, vindecarea noastră vine de la Dumnezeu și apoi prin iscusința 
medicală, prin știința aceasta a medicinei și a farmaciei. Cel Atotputernic ne 
ocrotește să fim sănătoși. Sănătatea este lucrul de dorit pentru toți, pentru cei 
bolnavi și pentru cei care nu sunt bolnavi”.
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Sănătatea, dar de la Dumnezeu
Înaltpreasfinția Sa a reliefat, totodată, perspectiva spirituală profundă asupra 
sănătății, amintind că aceasta este un dar divin de la Dumnezeu.

„Sănătatea este de la Dumnezeu. El ne-a făcut și știe toate cele din interiorul 
nostru. Datorită libertății și voinței noastre, care de multe ori sunt îndreptate spre 
cele rele, ne îmbolnăvim. Sfânta Scriptură ne spune că «plata păcatului este 
moartea» (Romani 6, 23). Atunci când ajungem aici ne rugăm la Dumnezeu să fim 
cercetați cu pricepere și cu multă dragoste de cei care tratează aceste boli și 
suferințe”.
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„Sf. Mc. Filofteia, ocrotitoarea acestei biserici, vă va fi sprijinitoare în tot ceea ce 
faceți, ca înțelepciunea lui Dumnezeu să fie atât pentru cei care slujesc în acest 
spital, cât și pentru cei care sunt bolnavi”.

„Este foarte important să prevenim aceste boli și suferințe. Dacă ele vin ca o 
învățătură pentru viața noastră ca să nu mai greșim, atunci Îl rugăm pe bunul 
Dumnezeu ca să ieșim din spațiul acesta sănătoși, cu mult curaj pentru binele și 
ajutorul nostru”.

În încheiere Înaltpreasfinția Sa i-a felicitat pe cei implicați în desfășurarea 
proiectului și și-a exprimat dorința ca lăcașul de cult să fie finalizat în cel mai scurt 
timp.

Terenul pe care va fi construit lăcașul de cult are o suprafață de 149 metri pătrați.
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